Guidonia Montecelio (RM), 15 ottobre 2015

OGGETTO: Procedura aperta con il sistema dell'asta elettronica per la fornitura di gas
naturale per le societa: Centro Agroalimentare Roma C.A.R. ScpA, Mercafir ScpA Firenze,
SO.GE.M.L S.p.A. Milano per il periodo 01/01/2016 - 31/12/2016

C.I.G. 64042992B9
C.U.P.B59D15001420005

Con la presente si elencano le domande di valenza generale pervenute entro il 14 ottobre 2015,
cosi come indicato nei documenti di gara.
Non sono state riportate le domande pervenute oltre il suddetto termine.

Quesito 1:

conferma sull'importo da garantire della polizza provvisoria (vedi Disciplinare art. 4 punto A7
“...importo complessivo posto a base di gara.”). Nello specifico se la cauzione dovra essere pari al
2% dell'importo complessivo posto a base di gara ovvero € 195.000,00;

Risposta quesito 1:
La cauzione dovra essere pari al 2% dell’importo complessivo posto a base di gara ovvero euro

195.000,00

Quesito 2:

di specificare se in merito all’Art. 13 del Capitolato “dettaglio dei costi ovvero di tutte le componenti
costituenti il prezzo mensile” codesta SA intende un invio periodico tramite supporto informatico di

tali dati;

Risposta quesito 2
Per quanto concerne 1’Art. 13 del Capitolato “dettaglio dei costi ovvero di tutte le componenti
costituenti il prezzo mensile”, la SA richiede I'invio mensile in formato excel del dettaglio dei

costi, secondo quanto richiesto nel capitolato;

Quesito 3:

conferma che il contratto di fornitura sara stipulato con scrittura privata e qualora, invece, codesta
stazione appaltante abbia previsto una forma contrattuale diversa, quale I'atto pubblico, si chiede,
cortesemente di conoscere nello specifico I'ammontare delle spese contrattuali;

Risposta quesito 3
Si conferma che il contratto di fornitura sara stipulata con scrittura privata

Quesito 4:

di saper se i PDR oggetto della gara sono attualmente serviti

Risposta quesito 4:
Tutti i PDR oggetto della gara, sono sul mercato libero

Il Responsabile Unico del Procedimento
Mauro Ottaviano
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